

艾黛爾賈特心想，自己跟貝雷絲同居的決定，實在下得相當倉促。

搬家過程更是迅速。

前天，她答應貝雷絲同居。

昨天，貝雷絲替她收拾好行李，將行李運送到橡樹街，再回到她的住處幫忙打掃整理。

兩天就搬完家，效率如此之高，也是因為她隨時準備撤離，真正要帶的行李沒有多少。

今天，艾黛爾賈特上午去別館開會，下午貝雷絲正式帶她參觀未來的生活環境。

順序有點奇怪，不過艾黛爾賈特並不在意。

兩人逛完街上商家設施，在林蔭下並肩而行，橡木清香迎面拂來，感覺舒適又愜意。

一路散步回橡樹街17號，貝雷絲走上門前階梯，忽然側過身子，將門口讓給她。

艾黛爾賈特莞爾一笑，上前握住門把，生物辨識器在她身上一掃，門鎖便自動解除了。

進門後，艾黛爾賈特脫掉大衣，順勢交給伸出手的貝雷絲，跟在她身後走進臥室，看她將

兩人的大衣掛上衣帽架。

這間臥室十分寬敞，還附帶一個衛浴間，兩人順便在裡面洗了手。

艾黛爾賈特先一步擦乾手出來，掃視未來每天睡覺的地方，見臥室擺進自己的東西後，仍

然保持著令人滿意的乾淨整潔，不禁挑起唇角。

「對了，我很想知道——」

她面露微笑，回頭看向貝雷絲，後者溫柔的眼神撞上她，讓她稍稍一怔。

「為什麼……」她回過神，繼續問。「這房子有內外兩間浴室，卻只有一間臥室呢？」

「原本有三間臥室，另外兩間被我改建成書房和儲藏室了。」

「……單身者配置？」

「對，當初沒想到會跟妳一起住。」
貝雷絲老實答完，猛然意識到一件事。

兩人即使同居，也應該保有各自的私人空間。

「抱歉，現在在只有一間臥室。這間給妳用，我馬上收拾另一間出來……」

「不用了。妳還記得前天對我說的話嗎？」

艾黛爾賈特抓住打算行動的貝雷絲，偏著頭看她。

「妳說，希望每天一醒來，就能……？」

「就能看見妳。」

「嗯，一字不差，記性很好嘛。」

艾黛爾賈特滿意地鬆手，望向臥室中央的大床。

「不過，妳這張床，完全超出單身規格了吧？」

「戰友們說，床買大一點，臨時要運動會比較方便。」

貝雷絲回想軍中同袍在通訊群組中七嘴八舌的建議，臉上變得面無表情。

「不過，樓下有訓練室，設備很齊全，我從來沒在房間做過運動。」

「……」

艾黛爾賈特默默扶住額頭。

在房間做什麼運動，需要用到加大版的雙人床？

她覺得貝雷絲可能沒聽懂戰友們話中涵意，不過也誤打誤撞買對了東西。

這時，貝雷絲突然開口：「艾爾，妳想不想試躺看看？」

「嗯？這張床，我昨天有躺過吧？」

「妳才躺了一下子而已。」

昨天下午，兩人一起安置好艾黛爾賈特的行李，貝雷絲問她要不要睡午覺，她便躺了下來，在貝雷絲懷裡睡到傍晚，晚上才跟貝雷絲再回舊住處，繼續打掃及過夜。

躺了整整一個下午，怎麼會是「一下子」？

她心想，貝雷絲不僅對距離的觀念異於常人，對時間好像也是……

「躺看看吧？」

貝雷絲一邊溫聲慫恿，一邊繞到艾黛爾賈特背後，雙手摟上她腰際，貼身親吻她耳畔。

艾黛爾賈特雙頰泛紅，試圖頑強抵抗，卻聽到自己軟綿綿地回答：「好……」

話音剛落，便被貝雷絲二話不說抱了起來，輕輕放到床上。

艾黛爾賈特平躺了幾秒，在她目不轉睛的注視中害羞地轉身背對她。

「現在躺起來，有沒有舒服一點？」

背後的聲音明顯在笑，洋溢著能與心愛之人同住的喜悅。

「看妳昨天睡得不是很好，我早上換了新的床墊。」

艾黛爾賈特按了按床墊，回想昨天被她抱在懷裡睡覺的美妙。

睡不好的原因其實是精神太亢奮，一直在期待被她偷襲，結果根本沒有。

「好像……有比較軟吧。」

「嗯，軟硬度跟妳家的床一樣。」

聞言，艾黛爾賈特忍不住回身看她。

「我家的床，妳才躺幾天，就記得它有多軟了？」

「兩天。」

前天跟昨天，她們一起睡了兩個晚上。

「不，我又不是真的在問妳天數……」

艾黛爾賈特剛露出無奈表情，便見貝雷絲覆身而上、吻了吻她的額頭。

「我還希望——每晚入睡前，都能抱著妳。」

「……」

結合上一個願望，這是從早到晚都想佔據艾黛爾賈特的意思。

艾黛爾賈特倒想立刻幫她實現願望，但現在又還沒到晚上。

「……真是的。」

艾黛爾賈特笑著摟住貝雷絲，在心意相通的戀人耳邊，輕輕吐出困擾的氣音。